
 WONDAIRLAND DRIFT ARENA x Résztvevői Felelősségvállalási Nyilatkozat 2024.07.12-től 2024.07.14-ig 

(a továbbiakban „résztvevő“) 

Figyelmeztetés: a pályaautózás veszélyes lehet! 

Ruházat: Bukósisak és zárt ruházat viselése kötelező! 

Aki gondatlanul és figyelmetlenül jár el, vagy felelősségvállalási nyilatkozatában rögzítetteket, illetve a pálya szabályait súlyosan megszegi, azt a 

vezetésből kizárjuk, és nem használhatja a pályát!  

A pálya területén szigorúan tilos a dohányzás és az alkohol fogyasztás. 

1. A résztvevő kijelenti, és aláírásával elismeri, hogy 2024.07.12 15:00-tól 2024.07.14 15:00-ig kizárólag és korlátozás nélkül saját felelősségére és 
veszélyeztetésének tudatában lép a drift aréna területére, tartózkodik ott és autózik a pályán. A résztvevő tudomásul veszi és beleegyezik, hogy 
a Wondairland Kft, Dánfoki Üdülőközpontban kialakított drift aréna területén (a továbbiakban „SZOLGÁLTATÓ“) semmilyen felelősséget nem vállal 
a résztvevő vagy harmadik személy egészségében, ill. vagyontárgyában a pályán való autózás következtében keletkezett károkért. A résztvevő kijelenti, hogy 
teljes mértékben felel az általa okozott károkért. A Wondairland Kft. felelőssége bármiféle kár esetén kizárt. A résztvevő köteles úgy viselkedni, hogy 
a pályán történő autózás következtében ne okozzon kárt saját és más egészségében, vagyontárgyában, a természetben és környezetben, illetve a drift aréna (a 
továbbiakban „pálya“) területének többi részében. Köteles megtenni minden szükséges intézkedést, hogy minimálisra csökkentse a balesetveszélyt. 
Résztvevő viseli a polgári és törvényesség szerinti felelősséget az általa okozott személyi, dologi és vagyoni sérülésekért és károkért. A résztvevő felelős az 
őt kísérő személyek viselkedéséért, és az esetleges általuk okozott károkért is. 

2. A résztvevő tudomásul veszi, hogy a pálya nem közút, és a pályán való autózásra nem vonatkozik a kötelező-, sem a balesetbiztosítás (CASCO). 

3. A résztvevő kijelenti, hogy rendelkezik érvényes jogosítvánnyal és az autózás közben nem is lesz alkoholos és más tudatmódosító szerek befolyása alatt, 
fizikálisan és szellemileg megfelelő egészségi állapotban van, nem küzd olyan egészségügyi, alkohol vagy drog problémákkal, melyek veszélyeztetnék saját 
maga és mások biztonságát, melyek csökkentenék a vezetési és reakció képességeit és nincs olyan fogyatékossága, mely negatívan befolyásolná a vezetési 
képességeit.  A résztvevő beleegyezik, hogy a Szolgáltató a résztvevő jelenlétében bármikor jogosult a szondáztatásra és a résztvevő kötelezi magát ennek 
alávetni. 

4. A résztvevő garantálja, hogy a versenypályán általa használt autó megfelelő technikai állapotban van, nem folyik és nem fog belőle folyni semmilyen 
folyadék és előírt nyomásra fújt abroncsokkal rendelkezik. A gépjárművet vonószemmel köteles ellátni (amennyiben nem rendelkezik ilyennel). A 
Szolgáltatónak jogában áll, hogy a műszakilag kifogásolható állapotú járműveket kizárja a pályáról. 

5. A résztvevő kijelenti, hogy tudatában van az objektív veszélyforrásokkal, az  előre nem látható körülmények és az autósport általános veszélyeinek 
létezésével, hogy rendelkezik a biztonsági előírásnak megfelelő öltözékkel, amelyet a Szolgáltató mint Minimális kötelező biztonsági öltözékként jelölt meg 
(bukósisak, hosszúszárú nadrág, zárt cipő). Résztvevő elismeri, hogy ismertetve lett a versenypálya technikai paramétereivel, és kötelezi magát az első kört 
maximum 40 km/h sebességgel megtenni (ún. Próbakör), amelyen megismerkedik a pálya paramétereivel és felületének tulajdonságaival. 

6. A résztvevő egyetért kép- és más hanganyagok rögzítésével és ezek a Szolgáltató által propagációs anyagokban ill. kommunikációs eszközökön (internet is) 
keresztül való terjesztésével. 

7. A résztvevő az autóban köteles  biztonsági övet és bukósisakot használni. A résztvevő a versenypályára csak az arra kijelölt helyen hajthat fel és hagyhatja 
azt el, és mindezt a pályabíró utasításai szerint hajtja végre. Köteles figyelembe venni a Szolgáltató alkalmazottjainak utasításait, a gondatlan vezetés 
tilalmát, biztonsági előírásit. Azonnal értesíti a bírót, ha valami hibát észlel az autóval, és azt a kijelölt helyre vezeti mások akadályoztatása nélkül. 
A résztvevő köteles a saját képességeinek-, a gépjármű állapotának-, a versenypálya állapotának-, ill. az aktuális időjárási viszonyoknak megfelelően vezetni. 
Baleset esetén a résztvevő köteles technikai ellenőrzésnek alávetnie az autóját, ellenkező esetben nem lesz számára engedélyezve a pályára való ismételt 
felhajtás. Az autózás befejeztével a résztvevő köteles azonnal elhagyni a pályát. A résztvevő köteles úgy vezetni, hogy ne veszélyeztesse, vagy akadályozza 
a többi résztvevőt. 

8. A Pálya területén tilos nyílt láng-, bármilyen fegyver- és robbanóanyag használata, alkohol, ill. más tudatmódosító szer fogyasztása. 

9. A drift Arénába való belépés kizárólag a kijelölt személyek számára engedélyezett. A drift aréna területén tilos a dohányzás, étel és ital fogyasztása, továbbá 
idegen tárgyak és állatok ott való tartózkodása. A drift Aréna-ban a maximális sebesség 2 km/h. 

10. A Szolgáltató nem vállal felelősséget a működésképtelen jármű pályáról való eltávolítása közben felmerülő lehetséges károkért. 

11. A résztvevő hozzájárul a személyes adatainak feldolgozásához nyilvántartás, kapcsolattartás, marketing céljából. 

Fenti feltételeket, valamint a pályahasználatra vonatkozó szabályokat elolvastam, megértettem és aláírásommal korlátlanul 
elismerem. A kitöltés hiányosságaiból, szabálytalanságából adódó károkért teljes körű felelősséget vállalok. Ezen nyilatkozat egy 
példányban kerül kitöltésre! 

Békés, 2024.07……………………….

Vezetéknév Keresztnév

Születési hely, idő Lakhely

Személyigazolvány szám Vezetői engedély

Telefonszám E-mail cím

Wondairland K6. 

2142 Nagytarcsa Hegybíró utca 12/2       ………………………………………………………….     

Telefon:  +36 (30) 22 55 88 2         A résztvevő aláírása

Üzemeltető


